

TABLE ERRATA

627.—*Table of integrals, series, and products*, by I. S. Gradshteyn and I. M. Ryzhik, 5th ed. (A. Jeffrey, ed.) (translated from the Russian by Scripta Technica, Inc.), Academic Press, Boston, 1994

By comparison with [1], the following errors have been found:

- p. 290 No. 3.148 1. For $c\Pi$ read $(d - c)\Pi$; for $-(c - d)F$ read $+cF$.
- p. 291 No. 3148 6 For $\frac{b-a}{a-c}$ read $\frac{a-b}{a-c}$.
- p. 314 No. 3.167 23. For $(d - a)\Pi$ read $(a - d)\Pi$.

Note that formulae 3.184 1. and 3.167 23. are also incorrect in the 1980 edition of this table [2]. In certain reprintings of [2], formula 3.148.6 is also incorrect.

REFERENCES

1. P. F. Byrd and M. D. Friedman, *Handbook of elliptic integrals for engineers and scientists*, 2nd (revised) edition, Springer, New York, 1971. MR **43**:3506
2. I. S. Gradshteyn and I. M. Ryzhik, *Table of integrals, series, and products*, Corrected and enlarged edition (A. Jeffrey, ed.), Academic Press, New York, 1980. MR **81g**:33001

ADELINE LAMBERT
DEPARTMENT OF MATHEMATICS AND COMPUTER SCIENCE
UNIVERSITY OF DUNDEE
DUNDEE DD1 4HN, SCOTLAND